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2015英语（二）真题答案
一、完型填空
1.A
知识点：递进逻辑的信息对应
解析：【解析】根据语义递进词even可知，逗号后信息应是对前文“他们进抓着手机不放”的进一步强调，意思是“甚至在地铁上没有___的时候也紧抓着手机”，强调人们对手机的专注和对陌生人的漠视，根据常识考生应知道空格处是在说“手机信号”，故A正确。
2. D
知识点：因果逻辑的信息对应
解析：【解析】第一句是主从复合句，前面主语讲“不与他人交谈时是可悲的现实”，because引导的原因从句无疑要支出与陌生人交谈会得到“很多好处”，因此D正确。
3. C
知识点：因果逻辑的信息对应+关键词的同义转换
解析：【解析】第二句中逗号前后信息属于果因关系，意思是“你不会知道与陌生人交谈的好处，因为你___自己的手机”，既然不知道与他人交谈的好处，即说明自己不与他人交谈，那么不与他人交谈的你在做什么？无疑是“专注于”或“沉浸于”手机，故根据前后的因果予以对应，可推知C为正确项。
4. A	
知识点：上下文语义+词义辨析
解析：【解析】上句指出“人们忽略了与他人交流的意义，沉浸在手机中。本句随后指出大家都在使用的这个‘护身装束’发送出___：请不要靠近我。”首先，从“主谓搭配”角度考虑，该句主语为“物”，物体不可能发出“通知”，因此可以排除C项notice；其次，由于冒号后内容直接说明空格词，而“不要靠近我”显然是众所周知的内容，而非“代码、密码（code）”或“迹象、符号（sign）”，因此排除B和D两项。只有A项message（意为“信息”）与动词sends搭配，能够与冒号后内容相统一，即“向外界明确传达出‘不要靠近我’的信息”。
5. C
知识点：句内语义+介词用法
解析：【解析】空格处介词与宾语our screen搭配成为状语，说明动作hide（躲藏）的方式。句中screens指“手机屏幕”，根据上下文可知，本句就“人们如何需要沉溺于手机当中”发问，与“藏匿于手机之后”。A选项under与hide搭配意为“躲在……下方”，接宾语screens不符合逻辑，因此排除；D项from与hide搭配，表示“隐瞒、躲避（某人）”。B项beyond一般不与hide搭配使用。正确项为C、
6. B
知识点：词义辨析
解析：【解析】空格所在句指出，我们害怕遭到拒绝，或者害怕我们单纯的主动社交行为会被___为是“怪异的”（will be…as weird），空格词必须从语法上能够与as…搭配，同时在语义上必须符合前半句rejection传递出的“被排斥，被拒绝”的语义逻辑；misapplied、misadjusted和mismatched三词虽含有否定意义，但从语法上来看均不能与as…构成合理搭配；只有misinterpreted既可以与as搭配，意为“被误解为是……的”，同时与rejiction传达的逻辑相一致，因此B项正确。
7. C
知识点：上下文信息关联
解析：【解析】本段第二三四句是平行并列的三句话，共同解释人们的“fear”，彼此间应是“同义”或“近义”关系，第二句讲人们担心“被拒绝”“被误解”，根据语义衔接原则，第三句也应属于此类担心，即应选择一个与“被拒绝”和“被误解”相近的“态度类”措辞，比对四选项，无疑“被评判和揣测”硬是最佳选择，故答案选C。
8. D
知识点：“主表”信息对应
解析：【解析】标语是表示助于特征和属性的成分，此处命题人要考生选一个形容词以体现“陌生人”的固有特征（inherently“固有的”），无疑陌生人的固有特征就是“陌生”或“不熟悉”，因此答案选D。
9. C
知识点：因果逻辑的信息对应+下文关联
解析：【解析】本剧前面讲“陌生人是不熟悉的”，后面将其导致的结果：“因此，相比于熟人和朋友，与陌生人交流更可能会___”。这里无疑要选择一个负面词汇，以表示“不熟悉”或“陌生”所导致的“负面结果”，因此可以排除A和B，而D语气过重了，与陌生人交谈不至于“愤怒”，正常的心态应是“焦虑”或“担忧，故C正确。”
10. D
知识点：固定搭配
解析：【解析】逗号前不定式明确表示目的，因此逗号后面的主语信息应是实现该目的的一种方式，四个选项明确表示“方式”的只有turn to，意思是“求助于……（以便实现某种目的）”，故D正确。
11. A
知识点：句内语义
解析：【解析】空格所在句指出“手机成了我们的安全毯……，保护我们免受我们认为可能将更___的事物的伤害。”句中security blanket、protect us from…表明空格词只能表示“危险的、有危害的”之意，首先应排除B项mysterious，该词为中性词，不含“伤害、危险”的意味；C选项violent虽然涉及“危险”，但显然“沉溺于手机并不能防范暴力”，因此不可能是人们想通过手机去规避对象，所以排除该项；D项boring利用文中happy glasses（愉悦的眼睛）以及“手机能够带给人极大的娱乐”的常识设置干扰，但文中并未提及“与陌生人交流很无趣”这一相关内容，所以选项脱离语境，不符合题意；A选项dangerous不仅能后表示“具体事务所带来的危险”，还能后表示“抽象食物对人的心理伤害”，文中特指“人们认为的‘比与陌生人交流带来的焦虑感更深的心理伤害’”。
12. C
知识点：上下文语义
解析：【解析】空格所在句为段落主旨句，后文以实验论证该句。It doesn't ___so bad(情况并没有……得那么厉害)是对实验结果的概述，由段末“（实验参与者）没有一个人声称自己感到尴尬（not a single person reported having been embarrassed）”可以推知实验结果是正面的，即“将手机弃之一旁并未带来负面感受”，只有C hurt符合逻辑，同时印证段首But一词，与上文“人们将手机视作保护毯，防止受外界伤害”形成语义转折。A项bend、B项resist与D项decay与doesn't...so bad搭配，之“屈服\抗拒\衰退得不那么厉害”，与上下文并无关联，因此正确项为C。
13. C
知识点：上下文语义
解析：【解析】空格所在句指出，“行为科学家让这些往返通勤者做一件难以想象的事情：Start a ___”。随后一句指出“他们让芝加哥火车通勤与同车乘客交谈（talk to）”，同选项中只有Cconversation能后表达此意。A lecture、B debate和D negotiation分别表示“演讲”、“辩论”和“谈判”，不符合文中“与陌生人进行随意交谈”这一语境，故排除，因此正确项为C。
14. D
知识点：关联上文（代词指代）
解析：【解析】第三句中代词their指代本句前面的Chicago train commuters(乘火车前往芝加哥的通勤者)fellow（伙伴）可知空格处信息应是“（同行的）通勤者”，即“（同行的）火车乘客”，故答案选A。
15. C
知识点：动宾信息的对应
解析：【解析】第四句中的空格与其后的howthey would feel属典型的动宾关系，根据宾语信息would（表“未来”而非“既定事实”），可指宾语从句的内容属尚未发生的将来，由此可轻易推知，前面空格动词应是表示将来意义的词，故C“predict”正确。
16. D
知识点：关联上文（代词指代）
解析：【解析】第四句中空格前的their指commuters，即例子中所述的“搭乘火车前往芝加哥的通勤者”，因此后面应是“乘车旅行（ride）”，故选B。
17. A
知识点：固定搭配
解析：【解析】空格所在句内容为环环相扣的三部曲：最初，实验者参与没有预计到会有一场积极体验-随后，他们……了实验-最后，没有一个人声称自己感到尴尬。从逻辑上来看，只有“完成实验”，才能串起三部曲，揭晓实验结论，故正确项应为A went through，与with搭配表示“完成（实验）”之意。B did away (with)"废除（实验）"与C caught up (with)"赶上（实验）"均不合逻辑，因此排除；D put up （with）意为“忍受（实验）”，虽然实验参与者在实验之处并不认为与陌生人交流会是一场好的体验，但不能就此推知他们在“容忍实验”。正确性为A。
18. B
知识点：上下文信息的语义对应（句间逻辑\段间逻辑）
解析：【解析】本题考查上文与本段第一句之间的逻辑衔接，上段尾句讲“没有一个人反映说自己遭遇了尴尬”，本句接着讲“这样的路途要更加愉快”，无疑，这两句之间是逻辑的递进，即：有交谈的通勤之旅不仅不尴尬，反而实际上更愉快，故空格处应是体现语义递进的短语“实际上”，因此选B。
19. D
知识点：主从句信息的逻辑对应（句间逻辑）
解析：【解析】本段第一句which引导的非限制定语从句中，逗号前面讲“这一现象非常合理”，逗号后面无疑应将“其合理的依据”，换言之，逗号前后信息应是“果因”关系，因此答案选B。
20. B
知识点：上下文语义
解析：【解析】空格处形容词修饰it，冒号引出对it所指内容的说明：与陌生人焦炭让你感受到与他人相联系。即，交谈就是一种建立联系的过程，这显而易见，只有B simple符合要求。A funny“有趣的”和D rare“稀有的”与冒号后内容在逻辑上无法匹配，因此排除；C logical侧重“逻辑推理”，而文中偏重于强调显而易见的道理，不存在“是否合乎逻辑”之说。因此正确项为B。

二、阅读理解
21. D
知识点：细节题
解析：【解析】根据题干关键词定位至第一段第一句。该句介绍了一项新的研究结论“人们其实在家比上班压力更大”；但注意本题针对most previous surueys(大部分以前的调查)，根据contrary to most surveys(与大多数先前的研究相反)反向推知以往大多数调查应该认为“在家比上班轻松”，即"家比工作场所更让人放松"，因此A项正确。
22. B
知识点：推断题
解析：【解析】根据题干关键词Damaske和happiest at home定位到第二段第三句。该句只出“声称在家比上班更快乐是男性而非女性（It is men,not women,who report being happier at home）”,因此两性相比，男性自认在家中更开心；而第四句又指出“这些研究发现对有无子女者都适用，但对无子女者更是如此（the findings hold true for those with children and without,but more so for nonparents）”,因此有子女和无子女者相比，无子女者在家更开心，综合可知，无子女的男性在家中更快乐，故B选项正确。
23. A
知识点：细节题
解析：【解析】根据题干关键词blurring of working women's roles(职业女性角色模糊)定位到第三段第五句，由With the blurring of roles,and the fact that…可知，and之前的内容是对第四句“职业女性回家后还要赶着完成家务活”的总括，即，既要工作养家，又要承担家务，故B选项正确。
24. C
知识点：词汇推断题
解析：【解析】找句内线索：根据题干出处提示The word "moola"(Line4,Para.4)可轻松回文定位至Para.4第三句，该句冒号表示其前后是“解释”关系，换言之，冒号后的信息是在阐述解释冒号前所述的“单纯交易关系（bargain）”，即员工在职场“puts in hours physical or mental labor(投入劳动)”是为了换取维持生计的什么？答案无疑应是“经济收入”，比对选项，C恰是此意的体现，因此正确。
25. B
知识点：细节题
解析：【解析】根据题干信号词The home front differs from the workplace可回文定位至Para.5第一句，其中The home(家庭环境)对应原文On the home front(在家里)，differ from the workplace（不同于工作场所）对应no such clarity（没有工作场所这样清晰）。但第一句只是过渡句，“家庭环境”不同于“工作场所”的具体讲述出现在下文。果不其然，第二句讲到“家庭劳动分工不够明确”、第三四句讲到“家务无足够的报酬”、第五六七句讲到“家庭成员不存在解雇问题”，比对选项，B项恰与第二句所述的差异是同义转述：division of labor对应原文the division of labor，at home对应原文the household，seldom对应原文Rare,clear-cut对应原文so clinically and methodically laid out,因此B正确。
26. C
知识点：细节题
解析：【解析】根据题干中行为关键词recruiting more first-generation students定位到首段第三、四句。第三句指出了高校在争取招收更多第一代大学生，并说明原因：这类学生一旦能够顺利完成高等教育，就是最有可能取得经济发展的人群。第四句却指出实际情况：高校眼睁睁地看着很多“第一代大学生”走向失败，使得高等教育进一步拉大了基于社会阶层的成就差异。结合两句可以判断，高校努力招收更多第一代大学生的做法未达初衷，C选项符合文意。
27. A
知识点：因果细节
解析：【解析】根据题干关键词The authors of the research article、optimistic定位到第二段。该段主句指出文章作者态度相当乐观，从句则以因果关系标志词as引出原因：文中提出了问题（“第一代大学生”落后于其他学生）的可能解决方案，且此方案只需一小时，成本几乎为零。可见C选项证正确。
28. C 
知识点：细节题
解析：【解析】文中“第一代大学生”的介绍集中在第三段。该段指出第一代大学生被定义为父母绝无本科学历的大学生，且大多数学生都是佩尔助学金（一项专门为由经济需求的本科生设立的联邦奖学金）的资助对象。由此可知，大多数第一代大学生都需要经济上的帮助。
29. D
知识点：细节推理引题
解析：【解析】第四段指出研究论文的作者认为：第一代大学生缺乏的并不是潜力，二是处理摆在大多数高校学生面前的各种问题的实用知识。也就是说，第一代大学生缺乏处理大学中遇到问题的经验，B选项符合文意。
30. D
知识点：推断题
解析：【解析】根据题干直接定位至最后一段。该段首先指出第一代大学生们在大学生活中困难重重：很难融入中产阶级文化，很难学会游戏规则，很难学会有效利用大学资源。随后指出，高校对学生群体间的阶级优劣避而不谈使得上述问题加剧，正是由于高校不承认社会阶层会影响学生的学习体验，才使得许多“第一代大学生”面临的问题负有责任，D选项正确。
31. A
知识点：人物观点细节题
解析：【解析】根据题干信号词According to Nancy Koehn,office language,has become 可回文定位至Para.1第一句，其中According to Nancy Koehn对应原文said…Nancy Koehn,office language(办公室语言)对应原文the lingun franca of corporate America(美国企业的职场用语)，has become对应原文has gotten。此处讲哈佛商学院教授Nancy Koehn认为美国企业的职场用语相比20年前变得“更感性（much more emotional）”和“更右脑化（much more rihgt-brained）”,比对选项，A恰是该语义的复现，故正确。
32. C
知识点：原因分析题
解析：【解析】第一步：根据题干信号词回文定位至Para.第二句；第二步：鉴于原因分析题（即“据果找因题”）的思路是“因”常常出现在“果”的下文，考生可同样锁定Para.2第二句为本提“题眼句”，进而选出C “sports”
33. D
知识点：人物观点细节题
解析：【解析】根据题干信息Khurana\the importation of terminology定位至第三段。该段第一句指出“新型企业词汇旨在赋予工作意义，进而增加员工对企业的忠诚度”，之后第二句解释其中原因“很多输入的专门用语在历史上都和非营利性组织和宗教组织相关”。综合可知，一些专用语的输入旨在增强员工对企业的忠诚度。
34. A
知识点：推断题
解析：【解析】根据题干信息Lean In 定位至第四段第二句。该句只出“‘妈咪大战’激起了关于为何女性仍然不能兼顾工作与家庭的争论并使得《向前一步》这类书籍出版畅销”，由此推知，《向前一步》这本书谈论了职场女性如何才能兼顾工作和家庭，道出了很多职场女性的困扰，为职场女性发声。A选项正确。
35. D
知识点：细节题
解析：【解析】根据题干信息office speak定位子最后一段第一句。该句指出“大家都取笑它，但是经理们却喜欢它，企业依赖于它，普通人欣然接受它。”本题解题难点在于理解原文中的regular people属于Everyone的一部分，谈们对办公室语言的态度是即取笑它同时又接受它。B选项正确。
36. B
知识点：细节题
解析：【解析】根据题干信号词part of jobs picture was neglected was neglected 可回文定位至Para.2第一句，其中：part of the jobs picture与原文相同，was neglected对应原文was..overlooked。但第一句是过渡句，仅说“就业形势的一个方面被忽略”，根据语义衔接原则，考生要继续关注下文第二句。果不其然，第二句明确指出这个被忽略的方面是“自愿减值的人数出现激增”，换言之，即“资源兼职工作的数量出现增加”。比对选项，B恰是该处内容的同义转述：The increase(增加)对应原文a big jump(激增)，voluntary part-time jobs（自愿兼职工作的数量）对应原文the number of people who report voluntarity working part-time（自愿从事兼职工作的人数），故B正确。
37. C
知识点：原因细节题
解析：【解析】根据题干信号词 Many people work part-time because 可回文定位至para.3第三句，其中：Many people对应原文They(指第二句中Many people)，work part-time对应原文take part-time work，because同原文。此处讲“他们找不到全职工作”。比对选项，C恰是该处内容的同义转述（改写的力度较大），因此正确。
38. B
知识点：细节题
解析：【解析】根据题干信号词Involuntary part-time employment(注：题干“in the US”信号意义不大，因为通篇都是讲“在美国”)可回文定位至Para.4第一句There was an increase in involuntary part-time in June ,but….这两处都是在讲述美国并非自愿兼职者的状况，且都用到对比转折句型以对but后的信息进行强调，其中第一句明确指出“非自愿兼职者人数整体呈下降趋势”，比对选项，B恰是此信息的同义转述：a general tendency(总体趋势）对应原文the general direction（总的方向），decline对应原文has been down，因此B正确。
39. B
知识点：细节题
解析：【解析】根据题干信号词Obamacare 可回文定位至Para.7第三句，此处明确指出“随着奥巴马医改方案的实施（With Obamacare），医保与就业之间已不再有关联”，换言之，即“就业不再是获取医保的先决条件。比对选项，D项恰是此处内容的同义转述：no longer同原文no longer，而a precondition to get insurance(获取医保的先决条件)则对应原文a link betweeen employment and insurance(医保与就业之间的关联)，因此D正确。
40. A
知识点：篇章主旨题
解析：【解析是话题铺垫】关注文章话题的导入出，本文Para.1、Para.2是“先抑后扬”的转折递进关系，Para.1是话题铺垫，para.2是para.1基础上借助第一句中的However转折指出本文话题——“就业形势中的一个重要方面（自愿兼职者数量出现增多）被人们忽略”，随后，整个下文围绕“就业形势的这个方面”展开论述，故本文主要谈论的是“美国就业形势一个被忽略的方面”，简言之，即“美国的就业形势”。比对选项，A恰是此意的体现：employment（就业状况）对应原文an important part of the jobs picture（就业形势的一个重要方面），因此A正确。
41. D
知识点：
解析：【解析】第三段首先指出，恐惧有用也有害；然后在此基础上进一步表明观点：恐惧并非真实，而只是我们丰富的想象力的产物。可见选项D为对本段内容的恰当概括，fears体现本段讨论对象，unreal则概况not real\…a product of thoughts you create…is a choice…just the product of our luxuriant imagination 等内容。
42. E
知识点：
解析：【解析】第四段首句给出建议：若面临被各种问题困扰的情形，那就努力关注当下，随后指出，为过去难过等于是再用你无法改变的事务破坏着你的现在。最后指出正确做法：珍惜当下，享受周围的美好并留意面临的机会；幸福便是有意融入当下的心态。通关全段，作者主要观点为“关注当下”，E 选项即是对该段主旨的概括。
43. G
知识点：
解析：【解析】第五段首先指出人们很容易会在困难时期感觉糟糕，忘记停下来欣赏自己已有的东西，随后指出正确的做法，选择微笑并珍惜自己的生活。可见选项G 应为该段小标题，其中be grateful 和many things分别对应文中appreciate,smile and value,stop complaining以及the things you have.
44. A
知识点：
解析：【解析】第六段：首句开门见山提出建议：你要记住你不是孤立无援。随后进一步阐释：如果你要努力做出改变，几乎每个人都会尊重你、愿意带你，尤其是你最亲的人。然后给出建议——多交朋友。可见，选项A 与全段内容统一，更是对主旨句核心部分You are not alone的重现。
45. C
知识点：
解析：【解析】第七段两句驳斥了人们“觉得很难相信自己观点，转而从外部寻求客观性”这一做法：这是在贬低自己的见解，是在表明你没有能力经营自己的人生。随后正面提出建议：你应该相信自己的决定，把握自己的人生。由此可见，C选项为对本段主要观点发的概括，与段落managing your own life、believe in youurself、think your own thoughts,have your own values、make your own choices相契合。

三、翻译
[bookmark: _GoBack]46.
参考译文：
试想开车走一条非常熟悉的路，可以是上下班、进城或是回家的路费。不管是哪条路，你对每一处曲曲弯弯都了如指掌。在这种路上，很容易不专注于驾驶，很少注意沿途的景色。结果你就觉得旅途所花的时间比实际的要短。这就是熟路效应：人们走熟路时往往会低估所需的时间，这种效应是我们分配注意力的方式造成的。我们走很熟的路时，由于不必非常专注，实践似乎就过得快些。之后，我们回想起这段旅程时，由于当事方没怎么注意，所以记得不很清楚。这样，我们就觉得时间短了。

四、写作
47.
参考范文：
To help achieve the established goals,the Students'Union is recruiting volunteers for the relevant camp affairs.Firstly, the candidates should have a profound knowledge of our unversity's brilliant history.In addition ,good teamwork, fluent oral English and cheerful personality are also qualities we desire.Of course those with previous practical exerence shall be given priority.


48.
参考范文：

The chart reflects the Spring Festival spending types and their respective proportions. Chinese piople's money is mainly used for three purposes during the Spring Festival:traveling ,New Year's gift giving and having dinners with friends or relatives.They account for 80% of total spending.                                       
Most spending is used to maintain or facilitate interpersonal relationship.This fingding is not strange,since the Spring Festival is a Chinese traditional festival for family reunion.Developing relationship is beneficial and necessary for a person's fulfillment and investing on people we love is sweet and happy.                           
However,we should not go to extremes .In China, there are many people fond of appearing extraordinary and hating to be known as weaker and poorer. They use handsome money to blindly pursue pride. Such intention causes huge waste of money and imposes  heavy economic burden on people involved.The pride gotten by squandering money id transient and can only be a topic for gossip soon forgotten by others.Therefore,we should think rationally before opening our purses .We should remember it is happiness that is the main concern.
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